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2.° Periodo

~ ) Funcéo logistica e funcao logaritmica
Duracao: 45 min.

Nome: N.°:

Classificagao: O professor:

Em todas as respostas, indique todos os cédlculos que tiver de efetuar e todas as justifica¢cdes necessarias.

Se, para um resultado, ndo é pedida a aproximacio, apresente sempre o valor exato.

1. Desde o inicio de 2000, os lucros de uma empresa séo dados, ¢ anos ap6s o inicio da
contagem e em milhares de euros, pela funcéo definida por
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1.1. Quais foram os lucros da empresa dada no inicio do segundo trimestre de 20067
Apresente o resultado milhares de euros, arredondado as milésimas.

1.2. Numa empresa rival, os seus lucros sdo dados, também ¢ anos apds o inicio de
2000 e em milhares de euros, pela fungéo definida por
F(t) = — 2
1+8e7 %
Sem usar a calculadora (exceto para calculos numéricos), determine o ano em que
os lucros das duas empresas foram iguais. Segundo este modelo, havera mais
algum ano no futuro em que isso aconte¢a? Justifique a resposta.
Se usar célculos intermédios, conserve, pelo menos, trés casas decimais.

1.3. Apresenta-se a seguir parte do grafico de E e uma zona em destaque desse
gréfico. Nessa zona, estdo dois pontos com a mesma abcissa: o ponto A do
gréficode F eoponto B da assintota do seu gréfico.

Sabendo que AB = 0,004, determine a abcissa de A
Apresente o resultado arredondado as centésimas.
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Zona em destacue
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2.  Considere as fungdes f e g definidas respetivamente por

f(z) = 10g2(m +4) e g(z)= logZ(J: +12)-5

Sem usar a calculadora (exceto para calculos numéricos), resolva as questbes
seguintes:
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sendo k£ um ndmero real. Determine o valor de &

2.1. Um dos pontos do grafico de f tem ordenada -, e a sua abcissa é da forma 2k ,

2.2. Determine o conjunto dos nimeros reais que sdo solugGes da inequagéo

f(z) < g(z)

2.3. Na figura em baixo, encontra-se, em referencial 0.n. zQOy , parte dos gréaficos das
fungdes dadas e um circulo de centro C
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Tal como a figura sugere:
« A, B e (C sé&opontos de abcissa 4
* A éum ponto do gréafico de f
* B éum ponto do gréfico de ¢
Determine a area do circulo.
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